

下記のページに、誤植が判明いたしましたので、以下の通り訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

【p.134 : 上から 1 行目】

(行列の中の左から 2 つめ) 誤 : 3 ⇒ 正 : 0

【p.134 : 下から 6 行目】

(天商表の項) 誤 :  $p = 1, 0, 1, 2, \dots$  ⇒ 正 :  $p = -1, 0, 1, 2, \dots$

【p.254 : 上から 5, 6 行目】

(正九角形の項の 1 行目) 誤 : AB ⇒ 正 : AJ

(正九角形の項の 2 行目) 誤 : C, D とする. このとき AC  
⇒ 正 : M, N とする. このとき AM